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ASOCIAȚIA GRUPUL PENTRU DEZVOLTARE LOCALĂ G.A.L. CODRII HERTEI 

INTERVENȚIA DR36 – Componenta: Sprijin pentru gestionarea, monitorizarea și evaluarea strategiei de dezvoltare 

locală, precum și animarea acesteia, inclusiv facilitarea schimburilor între părțile interesate  
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RAPORT DE ACTIVITATE ANUAL 

Asociația Grupul pentru Dezvoltare Locală G.A.L. Codrii Hertei 

Anul 1 de implementare 

Perioada 01.10.2024 – 31.12.2024 

 

 

1. Introducere 

Asociația Grupul pentru Dezvoltare Locală G.A.L. Codrii Hertei este autorizată să funcționeze ca 

Grup de Acțiune Locală și să implementeze Strategia de Dezvoltare Locală a Parteneriatului Codrii Herței 

în perioada de programare 2023-2027, de către Direcția Generală Dezvoltare Rurală – Autoritatea de 

Management, prin Autorizația de Funcționare nr. 194 din 2024. 

Asociația Grupul pentru Dezvoltare Locală G.A.L. Codrii Hertei a semnat cu Agenția pentru 

Finanțarea Investițiilor Rurale în data de 01.10.2024 Acordul - Cadru de Finanțare Nr. 

3601F210019410700087 și Contractul de Finanțare Subsecvent nr. 1 - Nr. C 3601F210019410700087 

pentru intervenția DR-36 – componenta: Sprijin pentru gestionarea, monitorizarea și evaluarea strategiei 

de dezvoltare locală, precum și animarea acesteia, inclusiv facilitarea schimburilor între părțile interesate 

(denumită în continuare DR-36F). 

Prezentul raport anual de activitate este adresat în principal membrilor Acordului de Parteneriat, dar 

și tuturor celor interesați de activitatea Asociației Grupul pentru Dezvoltare Locală G.A.L. Codrii Hertei. 

Scopul acestui raport este de a prezenta în mod transparent activitățile desfășurate și progresul în 

implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală (SDL) 2023-2027. De asemenea, raportul are rolul de a 

informa părțile interesate asupra impactului activităților GAL asupra dezvoltării locale, a realizărilor 

obținute și a eventualelor provocări întâmpinate. 

În acest raport sunt prezentate activitățile desfășurate în ultimele trei luni ale anului 2024 

(octombrie-decembrie). Activitatea a avut ca scop principal implementarea Strategiei de Dezvoltare 

Locală (SDL) 2023-2027, desfășurându-se în cadrul Asociației Grupul pentru Dezvoltare Locală G.A.L. 

Codrii Hertei. 

 

2. Descrierea activităților desfășurate 

Octombrie 2024 

La data de 1 octombrie 2024, au fost încheiate 4 contracte individuale de muncă, din care: 

-1 contract pentru 8 ore/zi pentru funcția de Manager - Cod COR: 112029 Manager, conform 

Clasificării ocupațiilor din România; 

-3 contracte pentru 4 ore/zi pentru funcțiile de:  

- Responsabil proiecte teritoriale - Cod COR: 242213 Expert accesare fonduri structurale și de 

coeziune europene, conform Clasificării ocupațiilor din România; 

- Responsabil animare și dezvoltare locală - Cod COR: 242207 Agent de dezvoltare, conform 

Clasificării ocupațiilor din România; 

- Responsabil financiar - contabil - Cod COR: 331302 Contabil, conform Clasificării ocupațiilor din 
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România. 

Aceste contracte au fost încheiate pentru a asigura resursele umane necesare în implementarea 

Strategiei de Dezvoltare Locală (SDL) 2023-2027 și pentru buna desfășurare a activităților prevăzute în 

cadrul proiectului. 

 

În luna octombrie, GAL Codrii Hertei a activat în mod continuu pe pagina oficială de Facebook 

(/GAL Codrii Hertei), postând frecvent informații importante despre Strategia de Dezvoltare Locală 

(SDL). Printre aspectele promovate, s-a evidențiat faptul că tema centrală a strategiei este „Comunitate 

economică și socială în ținutul verde Codrii Herței”, care urmărește crearea unei viziuni integrate asupra 

dezvoltării acestui teritoriu. Strategia își propune să obțină o sinergie echitabilă între creșterea economică 

și protejarea mediului înconjurător. Printre obiectivele principale ale GAL Codrii Herței se numără: 

- Stimularea antreprenoriatului local și asocierea micilor fermieri pentru a consolida economia 

locală și a reduce dependența de resurse externe. 

- Diversificarea serviciilor publice pentru a îmbunătăți calitatea vieții locuitorilor din Codrii Herței. 

- Promovarea conștientizării ecologice și implicarea comunității în conservarea naturii și protejarea 

biodiversității locale. 

Un aspect esențial promovat a fost modalitatea de prioritizarea a intervențiilor în raport cu nevoile 

de dezvoltare ale teritoriului. 

Prioritizarea intervențiilor s-a realizat printr-un proces complex și multifactorial, care a inclus mai 

multe etape esențiale: 

-Analiza SWOT, pentru a identifica punctele forte, slăbiciunile, oportunitățile și amenințările; 

-Consultarea publică, care a permis implicarea comunității și obținerea unui feedback valoros; 

-Analiza capacităților locale, pentru a evalua resursele și potențialul existent; 

-Evaluarea urgenței și importanței fiecărei intervenții, pentru a asigura relevanța acestora în 

contextul actual. 

În plus, s-a pus un accent deosebit pe identificarea sinergiilor și a posibilităților de colaborare, astfel 

încât intervențiile planificate să fie sustenabile și coerente. Un sistem de monitorizare și evaluare continuă 

asigură ajustarea priorităților în funcție de schimbările din timp și dinamica nevoilor comunității. 

Prin această abordare integrată, GAL Codrii Herței își propune să selecționeze intervențiile într-un 

mod judicios, contribuind astfel la dezvoltarea teritorială într-un mod echilibrat și orientat spre 

sustenabilitate. 

Un aspect important a fost și prezentarea celor 6 intervenții principale, fiecare dintre ele fiind 

detaliată pentru a oferi informații clare și accesibile comunității. În cadrul acestor postări, au fost 

prezentate următoarele informații esențiale pentru fiecare intervenție: 

-Beneficiarii eligibili, pentru a clarifica cine poate beneficia de sprijinul oferit; 

-Acțiuni eligibile, pentru a evidenția tipurile de activități care pot fi finanțate în cadrul 

intervențiilor; 

-Cheltuieli neeligibile, pentru a preveni eventualele confuzii privind costurile ce nu pot fi finanțate; 

-Criterii de eligibilitate, pentru a asigura că toți aplicanții respectă condițiile necesare pentru a putea 

solicita sprijin; 

-Principii de selecție, care vor ghida procesul de evaluare a cererilor și alegerea celor mai relevante 

proiecte; 

-Tipul sprijinului, pentru a detalia natura ajutorului financiar oferit; 

-Rata sprijinului, pentru a indica nivelul de cofinanțare sau procentul acoperit din costurile eligibile. 

Prin aceste postări informative, GAL Codrii Herței a asigurat transparența și accesibilitatea 

informațiilor privind implementarea SDL și intervențiile planificate, contribuind la o mai bună înțelegere 

și implicare a comunității în procesul de dezvoltare locală. 

 

Un alt aspect important a fost actualizarea paginii de internet a GAL Codrii Herței 

(www.codriihertei.ro) prin adăugarea unei secțiuni distincte intitulată „LEADER 2023-2027”. Această 

secțiune include informații esențiale și este structurat conform cerințelor din „Ghidul Grupurilor de 
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Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală 2020-2027”, având scopul de a 

facilita accesul publicului și al potențialilor beneficiari la detalii clare despre intervențiile și programele în 

derulare. Această actualizare are scopul de a asigura o mai mare transparență și accesibilitate pentru toți 

cei interesați de oportunitățile oferite prin programul LEADER, sprijinind astfel dezvoltarea teritorială a 

Codrilor Herței. 

 

Noiembrie 2024  

În luna noiembrie, GAL Codrii Herței a planificat organizarea unei prime serii de întâlniri publice 

pentru promovarea intervențiilor din cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală (SDL) 2023-2027. Scopul 

acestora a fost de a informa și implica activ comunitatea în procesul de dezvoltare locală, oferind 

cetățenilor oportunitatea de a descoperi proiectele disponibile și de a contribui la deciziile care vor 

influența viitorul localităților din teritoriu. 

Programul întâlnirilor a fost stabilit a se desfășura în fiecare UAT partener, după cum urmează: 

12 Decembrie 2024: 

 Comuna Broscăuți – Sediul Primăriei – ora 10:30 

 Comuna Cordăreni – Sediul Primăriei – ora 12:30 

 Comuna George Enescu – Sediul Primăriei – ora 14:30 

13 Decembrie 2024: 

 Comuna Suharău – Sediul Primăriei – ora 08:30 

 Comuna Hudești – Sediul Primăriei – ora 10:30 

 Comuna Concești – Sediul Primăriei – ora 12:30 

16 Decembrie 2024: 

 Oraș Darabani – Sediul Primăriei – ora 08:30 

 Comuna Păltiniș – Sediul Primăriei – ora 10:30 

 Comuna Rădăuți Prut – Sediul Primăriei – ora 12:30 

 Comuna Viișoara – Sediul Primăriei – ora 14:30 

17 Decembrie 2024: 

 Comuna Cristinești – Sediul Primăriei – ora 08:30 

 Comuna Ibănești – Sediul Primăriei – ora 10:30 

 Comuna Hilișeu Horia – Sediul Primăriei – ora 12:30 

 Comuna Pomârla – Sediul Primăriei – ora 14:30 

18 Decembrie 2024: 

 Comuna Șendriceni – Sediul Primăriei – ora 08:30 

 Comuna Lozna – Sediul Primăriei – ora 10:30 

 Comuna Dersca – Sediul Primăriei – ora 12:30 

19 Decembrie 2024: 

 Comuna Mihăileni – Sediul Primăriei – ora 09:30 

 Oraș Siret – Sediul Primăriei – ora 11:30 

 Comuna Cândești – Sediul Primăriei – ora 13:30 

 

În luna noiembrie, GAL Codrii Herței a finalizat și lansat noul site web dedicat implementării 

Strategiei de Dezvoltare Locală (SDL) 2023-2027. Site-ul, disponibil la adresa www.galcodriihertei.ro, 

conține informații esențiale pentru toți cei interesați de proiectele și activitățile GAL, având ca scop 

facilitarea accesului rapid și transparent la informațiile relevante. 

Printre secțiunile importante ale site-ului se numără: 

Informații generale privind implementarea SDL prin intermediul LEADER, inclusiv teritoriul 

acoperit de SDL. 

Strategia inițială selectată în vederea finanțării, alături de variantele actualizate ale acesteia, cu data 

postării. 

Calendarul apelurilor de selecție și apelurile de selecție lansate, cu vizualizarea datei postării. 

Rapoartele de selecție (intermediare/finale/suplimentare) și de contestații, cu datele postării. 
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Informații privind finanțarea FSE+ și documente relevante în conformitate cu cerințele MIPE. 

Ghidurile intervențiilor din SDL cu anexele aferente, inclusiv ghidurile în consultare și ghidurile 

finale, cu datele postării. 

Secțiune dedicată cu detalii legate de proiectele finanțate la nivelul GAL. 

Alte documente emise de GAL sau informații relevante pentru beneficiari. 

Datele de contact, programul de lucru și linkuri utile pentru beneficiari. 

Site-ul este actualizat în permanență, conform Manualului de procedură operațională pentru 

coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării strategiilor de dezvoltare locală, asigurând 

transparență și accesibilitate pentru toți utilizatorii. 

 

Decembrie 2024 

În perioada 9-11 decembrie, GAL Codrii Herței a participat la Workshop-ul Rețelei Naționale de 

Dezvoltare Rurală intitulat „Aspecte relevante privind implementarea SDL și modalitatea de verificare la 

nivelul AFIR a proiectelor selectate de GAL”. Evenimentul a avut ca scop aprofundarea cunoștințelor și 

experienței legate de procesul de implementare a Strategiilor de Dezvoltare Locală (SDL), oferind 

participanților o platformă pentru a discuta aspectele tehnice și procedurale privind evaluarea și 

verificarea proiectelor selectate de GAL în cadrul AFIR. 

Participarea la acest workshop a contribuit la consolidarea abilităților echipei GAL Codrii Herței în 

gestionarea proiectelor și în aplicarea corectă a procedurilor de verificare, asigurându-se astfel o 

implementare mai eficientă și conformă cu reglementările în vigoare. 

În perioada 12-19 decembrie 2024, conform planificării detaliate anterior, GAL Codrii Herței a 

organizat și desfășurat activități în toate cele 20 de UAT-uri din cadrul parteneriatului. Aceste activități au 

fost concentrate pe promovarea intervențiilor și oportunităților de dezvoltare locală în cadrul Strategiei de 

Dezvoltare Locală (SDL). 

Evenimentele au avut loc în primăriile din fiecare comună/oraș, iar cetățenii au avut ocazia să 

participe activ la discuții și să își exprime opiniile cu privire la proiectele de dezvoltare planificate pentru 

următorii ani. Aceste întâlniri au fost esențiale pentru consolidarea legăturii între autoritățile locale și 

membrii comunității, precum și pentru asigurarea unui proces decizional transparent și colaborativ. 

 

3. Rezultate și impact 

Obiective atinse:  

a) Implementarea SDL 2023-2027 și crearea unei baze solide pentru dezvoltare 

• GAL Codrii Herței a reușit să lanseze și să pună în aplicare Strategia de Dezvoltare Locală 

(SDL) 2023-2027, concentrându-se pe dezvoltarea economică și socială a comunităților din teritoriu. 

Acesta include obiective clare pentru stimularea antreprenoriatului local, creșterea calității vieții și 

protejarea mediului. 

• Au fost organizate activități de informare și promovare a SDL, incluzând sesiuni publice și 

prezentări, pentru a facilita implicarea activă a comunității și a tuturor părților interesate. 

 

b) Actualizarea și lansarea site-ului oficial GAL Codrii Herței 

• În luna noiembrie, GAL Codrii Herței a finalizat și lansat un nou site web dedicat SDL 2023-

2027 (www.codriihertei.ro), facilitând accesul la informații esențiale pentru beneficiari, cum ar fi 

apelurile în desfășurare, ghidurile intervențiilor, rapoartele de selecție, și modificările SDL. Acest site este 

actualizat continuu, asigurând transparența și accesibilitatea informațiilor pentru toți utilizatorii. 

• În plus, site-ul a fost structurat astfel încât să permită o navigare ușoară, iar informațiile sunt 

accesibile rapid, având secțiuni dedicate și actualizate conform cerințelor legislației și procedurilor GAL. 

 

c) Organizarea întâlnirilor publice pentru promovarea SDL și implicarea comunității 

• GAL Codrii Herței a organizat întâlniri publice în toate cele 20 de UAT-uri (unități 

administrativ-teritoriale) din cadrul parteneriatului, pentru a promova intervențiile din Strategia de 

Dezvoltare Locală și pentru a încuraja participarea activă a cetățenilor. Aceste întâlniri au avut loc 
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conform unui program bine stabilit, pe parcursul lunii decembrie, și au permis beneficiarilor să afle 

informații despre oportunitățile de finanțare și despre modul în care pot contribui la dezvoltarea 

localităților lor. 

 

d) Informații și comunicare constantă privind SDL 

• În octombrie, GAL Codrii Herței a utilizat platformele de socializare (Facebook) pentru a 

promova principalele obiective ale SDL, cum ar fi stimularea antreprenoriatului local și promovarea unui 

mediu ecologic sustenabil. 

• Pagina de Facebook a fost utilizată pentru a informa constant comunitatea despre obiectivele 

strategiei și pentru a educa publicul cu privire la importanța protejării mediului și creării unor sinergii 

între creșterea economică și protejarea naturii. 

 

e) Încheierea contractelor de muncă pentru resursele umane necesare implementării SDL 

• GAL Codrii Herței a încheiat 4 contracte de muncă pentru personalul necesar implementării 

SDL, asigurându-se că echipa are resursele umane corespunzătoare pentru a gestiona eficient activitățile. 

Aceste contracte au inclus 1 contract pentru 8 ore/zi și 3 contracte pentru 4 ore/zi, ceea ce a permis 

flexibilitate în alocarea resurselor și adaptabilitate la nevoile curente. 

 

Beneficii pentru GAL Codrii Herței: 

a) Consolidarea capacității de implementare a Strategiei de Dezvoltare Locală (SDL) 2023-

2027: 

Prin finalizarea și lansarea site-ului oficial (www.galcodriihertei.ro) dedicat SDL 2023 - 2027, GAL 

Codrii Herței a asigurat un canal de comunicare eficient cu toți actorii relevanți, îmbunătățind accesul la 

informații și transparența în procesul de implementare. Site-ul permite o actualizare constantă a 

informațiilor și o accesibilitate ușoară, fapt care contribuie la îmbunătățirea imaginii GAL și la întărirea 

încrederii în activitatea acestuia. 

Crearea unei platforme online cu informații despre apeluri de selecție, ghiduri și rapoarte oferă 

GAL-ului un instrument puternic de monitorizare și promovare a activităților sale, facilitând 

managementul strategic al resurselor și îmbunătățirea interacțiunii cu beneficiarii. 

b) Îmbunătățirea colaborării și interacțiunii cu părțile interesate: 

Activitățile de promovare și întâlnirile publice desfășurate în cadrul celor 20 de UAT-uri au 

consolidat relațiile GAL cu autoritățile locale și au contribuit la întărirea parteneriatelor locale. Aceste 

interacțiuni directe permit GAL să își îmbunătățească procesul decizional și să răspundă mai bine 

nevoilor comunității, având astfel o abordare mai integrată și mai adaptabilă. 

 

Beneficii pentru comunitățile care fac parte din GAL Codrii Herței: 

a) Acces la finanțări pentru dezvoltare locală: 

Implementarea SDL 2023-2027 va permite comunităților locale să acceseze fonduri pentru 

dezvoltarea economică și socială, contribuind la crearea unor condiții mai bune de trai, consolidarea 

antreprenoriatului local și îmbunătățirea infrastructurii publice. Acest lucru va aduce beneficii 

semnificative, de la investiții în afaceri mici și ferme locale până la îmbunătățirea serviciilor publice. 

b) Stimularea antreprenoriatului local și crearea de locuri de muncă: 

Un obiectiv principal al SDL este stimularea antreprenoriatului local și asocierea micilor fermieri, 

ceea ce va conduce la diversificarea economiei locale și va sprijini crearea de noi locuri de muncă. 

Comunitățile beneficiază astfel de oportunități de dezvoltare economică, iar persoanele din teritoriu vor 

avea acces la diverse forme de sprijin pentru inițiativele lor de afaceri. 

c) Implicare activă în procesul decizional: 

Întâlnirile publice și sesiunile de promovare organizate în fiecare UAT au avut ca scop informarea 

și implicarea cetățenilor în procesul de dezvoltare a teritoriului. Aceste întâlniri oferă un forum pentru ca 

membrii comunității să își exprime opiniile și sugestiile cu privire la direcțiile de dezvoltare, iar prin acest 

proces participativ se asigură că activitățile și intervențiile sunt aliniate la nevoile reale ale comunității. 
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d) Protejarea mediului și dezvoltare sustenabilă: 

Un alt beneficiu esențial pentru comunități este promovarea conștientizării ecologice și implicarea 

activă în conservarea naturii și protejarea biodiversității locale. Aceste inițiative vor contribui la crearea 

unui mediu sănătos și durabil, aspecte esențiale pentru calitatea vieții locuitorilor și pentru viitorul 

teritoriilor acoperite de GAL Codrii Herței. 

 

4. Concluzii  

În perioada octombrie-decembrie 2024, activitățile desfășurate de GAL Codrii Herței au avut un 

impact semnificativ asupra implementării Strategiei de Dezvoltare Locală 2023-2027. Prin actualizarea 

continuă a site-ului oficial, organizarea întâlnirilor publice și promovarea intervențiilor SDL, GAL Codrii 

Herței a reușit să creeze un cadru transparent, participativ și accesibil pentru toți actorii locali. Aceste 

acțiuni au contribuit la consolidarea relațiilor cu autoritățile locale și au permis comunității să participe 

activ la procesul de dezvoltare. 

Beneficiile pentru GAL sunt vizibile în consolidarea capacității sale de a coordona și implementa 

strategii de dezvoltare durabilă, în timp ce comunitățile locale beneficiază direct de pe urma accesului la 

finanțări, sprijin pentru dezvoltarea antreprenoriatului local și îmbunătățirea infrastructurii publice. De 

asemenea, prin promovarea unui cadru ecologic și sustenabil, GAL Codrii Herței contribuie la protejarea 

mediului și la crearea unui viitor mai verde și mai echilibrat. 

Pentru anul următor ne propunem continuarea activităților de promovare și informare, precum și 

intensificarea colaborării cu autoritățile și cetățenii pentru a răspunde cât mai bine nevoilor specifice ale 

fiecărei comunități. De asemenea, vom acorda o atenție deosebită evaluării impactului intervențiilor și 

ajustării strategiilor în funcție de evoluțiile economice, sociale și de mediu ale teritoriului. 
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